



Житель Ульяновска обвиняется в причинении смерти бывшей супруге



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 56-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть).

По данным следствия, в период с 26 октября по 30 октября 2015 года обвиняемый, находясь в квартире одного из домов по улице Рябикова в Засвияжском районе города Ульяновска, в ходе ссоры со своей бывшей женой, с которой он проживал в одной квартире, нанес ей несколько ударов рукой в область головы. От полученных повреждений женщина скончалась в квартире по месту жительства 3 ноября 2015 года.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Января 2016

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1008184>